
Dragi naš don Frane. 
 
Providnost Božja nas je povezala s Vama, kako mene osobno najprije kao Vašeg župljanina u 

katedrali, zatim prijatelja, kolege, subrata u svedeništvu, na kraju i Vašeg nasljednika, tako i sve građane  i 
vjernike Vodica s kojima ste dva desetljeda,  kao njihov dugogodišnji župnik, živjeli, radili, dijelili dobro i zlo, 
radost i nadu, žalost i tugu,  pri tome neumorno i s puno ljubavi služedi Bogu i čovjeku, uvijek  u službi za 
Krista i čovjeka  nadahnuti evanđeljem.  
 

Prije dvadeset i tri godine došli ste u Vodice i ovu župu, u tada teškim vremenima, pred sam rat i 
zajedno ste s ovim narodom, ved na početku svoje službe, iskusili teškode rata i ratnih stradanja, to vas nije 
obeshrabrilo, ved ste i u takvim prilikama navješdivali  evanđelje i pokazivali Kristovu blizinu tješedi svoj 
narod donosedi mu  riječi utjehe, ukrjepljujudi ga u nadi prema slobodi i pobjedi. 

Nakon rata odmah ste neumorno, s puno entuzijazma, žara i pastoralne zauzetosti pristupili 
izgradnji duhovnog života i  posvetili brigu za vjernike, naučavajudi, poučavajudi, propovijedajudi Božju riječ 
i dijeledi svete sakramente, pri tome ne zaboravljajudi i na materijalnu izgradnju župe što je vidljivo iz svega 
što ste napravili, a posebno se to očituje u novoj crkvi na Okitu u kojoj ste dali cijeloga sebe, kao i u obnovi 
Kampanela, pastoralnog centra –Bažane koji su potpuno obnovljeni, kao i u obnovi crkvica i kapela i ne 
manje važno ogromnog truda koji ste uložili oko povrata crkvene imovine.  

Kao intelektualac i „čovjek“ tehnike i kulture sudjelovali ste, zalagali se, te svojim znanjem i 
iskustvom pripomogli u izgradnji kulture i baštine ovoga grada i župe. a što se najbolje očituje u vođenju 
vjerske emisije na Tv i radio postaji Vodice, objavljivanju Vodičkog običajnika i Pjevane pučke baštine, kao i 
u drugim kulturnim projektima. 

Sa svojim bogatim pastoralnim iskustvom i pastoralnom razboritošdu bili ste otvoreni za suradnju sa 
svojim vjernicima i suradnicima, pastoralnim i ekonomskim vijedem koja ste osnovali, s kojima ste nastojali 
u skladu sa zahtjevom crkve za „posadašnjenjem“ uvijek tražiti nove metode i pristupe koji de bolje 
pripomodi izgradnji župe i zajedništva, a što se očituje u mnogobrojnim zajednicama u župi. 

Svoju otvorenost i očinsku brigu pokazivali ste prema svima, a napose prema potrebnima, što se 
očituje u prihvadanju svih onih koji su naknadno pristigli u ovu župu te napose zalaganju oko osnivanja i 
izgradnje župnog Caritasa i brige za potrebne.  

Svojom sustavnošdu i analitičnošdu, te spoznajom važnosti novih tehničkih dostignuda koje pomažu 
u radu, posebno na području informatičkih medija, učinili ste veliki posao, za koji možda mi još nismo ni 
toga svjesni, a uvelike nam pomažu u radu naše župe,  ovdje du spomenuti  bogatu bazu podataka koju ste 
neumorno i mukotrpno prikupljali i izgrađivali   i nama ostavili.  

Sve gore navedeno činili ste s jednim ciljem: služiti Bogu i čovjeku, izgrađujudi Božje kraljevstvo na 
zemlji nadahnuti Kristom i njegovim evanđeljem.  
Dragi naš don Frane 
Opraštajudi se od Vas zahvaljujem Vam osobno i u ime  cijele naše župe Vodice: svih dosadašnjih župnih 
pastoralnih i ekonomskih vijeda, svih crkovinara, naših časnih sestara, župnog zbora i zbora mladih, Žudija, 
Biblijske tribine, Molitvene zajednice, Caritasa, župljanki koje uređuju našu crkvu, čitača, zajednice mladih, 
dječjih zajednica bibličara, ministranata, krizmanika i prvopričesnika, dekoratera,  „Ribica“ ,tolikih zajednica 
zaručnika, odraslih pripravnika na sakramente, Vaših suradnika u župnom uredu, vjeroučitelja, 
vjeroučiteljica, naših mladih animatora i svih ostalih vaših dragih župljana, kao i mnogih drugih građana 
ovoga grada kojima ste neumorno svojim životom svjedočili i pokazivali ljubav i služenje.  

Nama mlađim svedenicima bili ste kao otac, stariji brat, prijatelj, u mnogome  i uzor, sada se 
nadamo biti dete nam i zagovornikom kod Gospodina. Hvala Vam za svu  brigu, prijateljski savjet, 
kolegijalnu sugestiju i pomod u izgradnji našeg svedeništva.   

Vi ste svoj život završili ovdje na zemlji. Iskreno vjerujemo, a to nam svjedoči i Vaš život, dobar ste 
boj bili, svoju životnu i vjerničku trku završili, vjeru sačuvali, te vjerujudi dobrom i milosrdnom Ocu, svoju 
vječnu nagradu ste zaslužili.    
 Svoju ljubav i privrženost ovom narodu i ovoj župi pokazali ste i na kraju svoga života kada ste 
odlučili nakon vaše smrti pokopati se u svedeničkom grobu na ovome groblju.  
 Dragi naš don Frane, počivajte ovdje s nama snom mira, pod okriljem Gospe od Karmela, iščekujudi 
slavno uskrsnude u koje ste za života čvrsto  vjerovali i slavili ga. Amen.     


